

Testovali jsme T-Mobile

HYNEK VÁCHA

T-Mobile uvedl nové služby a my jsme je, díky zapůjčení testovací karty, podrobili zkoušce. První se napaškal dostalo on-line zpravodajství, kdy jsme pomocí „přímého přenosu“ sledovali finálové utkání naší extraligy. Kdo by pod pojmem přímý přenos čekal přehrávání videa, bude zklamán, se současnými telefony nám musí stačit textový popis vývoje utkání. Pro základní nástin situace utkání však celkem postačuje. Také je zde možnost přesměrováním na portál wap.idnes.cz sledovat aktuální vývoj v Iráku. Zajímavou novinkou WAPu je položka t-guide, přenesení služeb t-info do prostředí WAPu, které je přece jen pružnější pro nastavování. Řidiče určitě potěší dopravní zpravodajství, jež přináší aktuální situaci v dopravě a hlavně zprávy o umístění radarů, které mohou ušetřit i značné peníze. Vyhledávání sportovního a kulturního vyžití je rozšířeno o možnost volby místa, kde chcete hledání nechat provést. Polohu vyhledaných objektů můžete snadno zjistit ze zobrazené mapy.

Sekci MMS downloads již lze využít se širším spektrem telefonů – nyní je podporována většina nejrozšířenějších značek. Ke stažení máte položky ze tří kategorií: pohlednice, tapety a zvuky. Všechny položky jsou bohužel popsány pouze slovně, takže přesný výsledek lze jen odhadovat.

S uváděním nových telefonů budou jistě zajímavé i další služby, jako MMS Video Downloads nebo Video streaming. Dalším důležitým krokem pro zpřístupnění těchto služeb širokému spektru uživatelů je již avizovaná úprava GPRS tarifů.

Odkaz: <http://t-mobile.cz>

Allied pro doma

TOMÁŠ KUCHARÍK

Allied Telesyn začíná nabízet nové zařízení pro širokopásmový přístup k síti s vysokým počtem uživatelů – brány pro bytovou zástavbu z řady RG (Residential Gateways). Tato zařízení vycházejí vstříc novým požadavkům na poskytovatele služeb, týkajícím se vysokorychlostního internetu, videa v reálném čase, videa na vyžádání a telefonních VoIP služeb, a to vše za velmi limitovanou cenu. Dva modely řady RG600, AT-RG613 a AT-RG623, lze připojit k xDSL, kabelové televizi nebo širokopásmovému bezdrátovému spoji. Tato zařízení jsou vhodná jako zákaznická zakončení (CPE) podporující moderní VoIP a přepínací technologie, což umožní snížení investičních nákladů při maximálním využití dostupných funkcí.

Odkaz: <http://www.alliedtelesyn.com>

LANGMaster vítal jaro

PATRIK MALINA

První jarní den proběhla tisková konference společnosti LANGMaster International, jež patří mezi přední tuzemské tvůrce multimediačních výukových titulů. Víceméně hlavním bodem programu bylo oznámení účasti na projektu Národní program počítačové gramotnosti a jeho podrobné představení. LANGMaster je jedním z mála subjektů,

jenž se na celé akci podílí – hlavním partnerem je z komerční sféry firma Intel a na straně veřejné pak nově zřízené Ministerstvo informatiky ČR. Hostem byl také Pavel Komárek, duchovní otec společnosti Centra internetu (zajišťuje realizaci projektu), který pohovořil nejen o celém programu, ale rovněž o prvních zkušenostech s konkrétní výukou, která je dostupná všem zájemcům na území ČR na necelých 300 místech za velmi přijatelnou cenu. Tvůrci rovněž představili první letošní novinku s názvem LANGMaster Škola hrou – Biologie 1 (12–16 let). Ta je pokračováním rozsáhlé řady titulů pro všeobecné vzdělávání, zaměřené především na žáky základních škol, a v letošním roce by ji mělo následovat stejně jako loni alespoň 5 dalších produktů. Zástupci firmy dále pohovořili o účasti na letošních veletrzích (u nás např. Svět knihy v Praze) a přípravě zcela nových jazykových kursů (angličtina, němčina, španělština), na něž se mohou domácí zájemci těšit zhruba v průběhu června.

Odkaz: <http://www.langmaster.cz>

Room Arranger 3.1

ZDENĚK RUSEK

Chcete si zařídit svůj pokoj/byt/dům k obrazu vaší plné spokojenosti a máte strach, že se dílo nepovede, nebo bude připomínat surrealistický obraz? Pokud chcete všem těmto komplikacím předejít, stačí jenom nainstalovat Room Arranger a pomocí několika kliknutí myši si svoji vizi přenést do virtuální reality.

Nová verze obsahuje všechny potřebné objekty a nástroje pro vytvoření nejenom kuchyně, obývacího pokoje nebo koupelny, ale i zahrady, sklepu či garáže (jako objekt je zde dokonce i tank, nebo spitfire). Vámi upravené objekty lze snadno uložit do uživatelské knihovny, bohužel není možné vkládat vlastní složité objekty. Poté co si vytvoříte místnost, určíte tloušťku a polohu zdí, stačí už jenom vkládat objekty a upravovat jim jejich hodnoty. Arranger umožňuje rovněž rozvrstvení, pokud máte v pokoji mnoho objektů (hodí se u poliček, nebo koberců). Docela zajímavá je možnost naplánovat si rozvody elektřiny nebo vody. Jako třešnička na závěr je zde možnost prohlédnout si vámi vytvořené dílo v 3D, bohužel program tuto funkci přímo nepodporuje, a tak je nutné stáhnout si z webu VRML prohlížeč (např. CosmoPlayer nebo Cortonu). Room Arranger je plně český a zcela zadarmo.

Odkaz: <http://www.roomarranger.com>

